

Законопроект об эвтаназии агрессивных собак внесли в ЗС Прибайкалья

Агрессивных бездомных собак, а также животных, сбившихся в стаи и представляющих угрозу для людей предлагают усыплять в Иркутской области. Соответствующий законопроект подготовила Ассоциация муниципальных образований. Он был внесен в Заксобрание 12 февраля, говорится на сайте объединения.

В пояснительной записке к законопроекту указано, что документ разработан ради повышения безопасности жителей региона. Документ сохраняет общую схему обращения с бездомными животными «Отлов – стерилизация – маркировка – выпуск», но вносит дополнения. Так, сейчас можно усыпить только тяжелобольных собак, а авторы законопроекта предлагают усыплять тех, кто напал на человека или проявляет признаки немотивированной агрессии. По действующим нормам таких собак нужно пожизненно содержать в приюте.

Также по новому законопроекту предлагается усыплять безнадзорных животных в экстраординарной ситуации. Вводить эту ситуацию будут в правительстве Прибайкалья для конкретной территории на срок до двух месяцев при наличии хотя бы одного из трёх факторов:

- причинение собакой тяжкого вреда здоровью или смерти человеку;
- выявлены признаки опасной для человека болезни;
- плотность популяции превышает 10 бездомных собак на квадратный километр (в том числе и ранее отловленных).

Собак будут ловить, увозить в пункты временного содержания. Ловить будут всех, в том числе имеющих неснимаемые метки. В пунктах временного содержания животных будут держать не более 11 дней. И усыплять.

В Иркутской области в рамках данного закона планируется построить семь пунктов временного содержания за почти 10 миллионов рублей и ежегодно выделять на их деятельность не менее 64,5 миллиона рублей.

Теперь законопроект надо бы принять.



Фото: архив правительства Иркутской области

Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ИРКУТСК 13.02.2026, 09:59

URL: <https://babr24.com/?IDE=288336> Bytes: 1879 / 1766 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)